

眉山日报

中共眉山市委机关报 眉山日报社出版 主流 权威 责任 服务

国内统一刊号:CN51-0111 邮发代号:61-121 总第5895期

今日8版

2016年11月30日

星期三

农历丙申年十一月初二



028-37494888

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

总编辑 胡鲜明 值班编委 马国军 新闻热线:38166844 电子邮箱:msrbjb@163.com 眉山网:www.mshw.net 天气:阴 7°C-17°C 主编 罗刚 编辑 王丽 美编 陈博 校对 刘敏 责任美编 向哲

中国人民政治协商会议 第四届眉山市委员会第一次会议胜利闭幕

李静作重要讲话 王影聪当选市政协主席



市委书记李静在闭幕大会上作重要讲话。

本报讯(记者 王磊)昨(29)日上午,中国人民政治协商会议第四届眉山市委员会第一次会议在圆满完成各项议程后,在市会议中心大会堂胜利闭幕。会议号召全市各级政协组织和全体政协委员,在中共眉山市委的领导下,紧紧围绕第四次党代会确定的目标任务,认真履职尽责,全力助推眉山跨越发展,为决胜“两个率先”,实现“五个先行”,奋力建设天府新区增长极、大都市区新高地再立新功,不断谱写眉山政协工作的新篇章。

会议应到委员348人,实到335人,符合政协章程规定。

市委书记李静,市委副书记、市长罗佳明,会议主席团执行主席王影聪、梁勇、立胡左格、黄玉蓉、祝明洪、杨常沙、余自生、钟维钦、周强、胡建辉在主席台前排就座。

市领导黄剑东、祝云、王光彩、黄秀川、周孝平、樊亮才、汪宏、付庆一、汪树槐、市政协老领导严文清、苏灿等在主席台就座。

会议由黄玉蓉主持。大会首先审议通过了政协第四届眉山市委员会第一次会议选举办法,审议通过了总监票员、监票员名单,指定了总计票员、计票员。接着选举了政协第四届眉山市委员会主席、副主席、秘书长、常务委员。王影聪当选为政协第四届眉山市委员会主席,梁勇、立胡左格、黄玉蓉、祝明洪、杨常沙、余自生、钟维钦、周强当选为政协第四届眉山市委员会副主席,胡建辉当选为政协第四届眉山市委员会秘书长,王永福等62人当选政协第四届眉山市委员会常务委员。

李静在闭幕大会上作了《接续奋斗谋发展 同心同德奔小康》为题的重要讲话。李静首先代表中共眉山市委向当选的新一届政协主席、副主席、秘书长和各位常委,表示热烈的祝贺!对全体政协委员和与会同志的辛勤努力表示衷心的感谢。李静说,刚刚闭幕的市第四次党代会,回顾总结了过去五年的工作,精心描绘了未来五年的蓝图,确立了“决胜‘两个率先’、实现‘五个先行’、奋力建设天府新区增长极、大都市区新高地”的主题。这是我们必须肩负的时代使命,是我们新的长征路。

过去五年怎么看?未来五年怎么办?全市人民怎么干?李静说,回顾过去,我们有理由为自己点赞。五年来,全市财政支出80%以上用于民生改善,人民群众的获得感、幸福感进一步提



昨(29)日,中国人民政治协商会议第四届眉山市委员会第一次会议胜利闭幕。本报记者 张忠华 摄

升。一是城乡居民人均可支配收入五年翻了一番,城镇居民人均可支配收入首次超全省平均水平,达2.86万元,居全省第七位,比2011年上升6位,农村居民人均可支配收入达1.45万元,连续8年居全省第四位;二是居民生活用电量情况年均增长7.3%;三是储蓄存款余额逐年增加,全市城乡居民储蓄存款余额总额五年翻一番,突破千亿元大关;四是全市城乡居民移动电话用户总量2015年底突破246万,较2011年增长20.6%,城乡宽带用户达44.7万户,是2011年的2.4倍;五是全市机动车拥有量67.3万辆,居全省第五位;六是全市快递业务量年均增长速度近80%,目前稳居全省第三位,增速居全省第二位;电子商务交易额和网络零售额年均增速超过40%。

李静指出,通过这些数据,我们可以看到,过去五年的快速发展和民生的改善,成绩的取得是全市各级政协组织和广大政协委员,以及全市干部群众共同努力的结果。李静指出,展望未来,我们更需要为自己加油,立足全新的起点,机遇大于挑战,我们要在运筹帷幄中描绘新蓝图。市第四次党代会提出了决胜“两个率先”,实现“五个先行”,建设“天府新区增长极、大都市区新高地”的奋斗目标,未来五年怎么办?就是要抓好“六大千亿会战”,完成8000亿投资,以固定资产投资拉动经济发展;要着力培育“五大千亿产业”、“四大百亿产业”,把产业发展转化为经济持久发展的动力;要以统筹城乡“四种模式”为路径,实现产业发展、民生改善;要深入实施“三大工程”,满足全市人民对美好生活的追求,实现绿色发展、可持续发展;要坚持文化事业产业“两轮驱动”,提升软实力,建设精神家园。

李静强调,支撑未来发展的蓝图已经绘就,市第四次党代会提出的目标已经明确,全市人民怎么干?就需要把上述目标转化为社会各界的共识和全市人民的行动,全民动手、全党动员,全面推动百姓创家业、能人创企业、小业创大业,把市第四次党代会确定的目标和举措转化为具体行动,把市第四次党代会描绘的宏伟蓝图变为现实,为实现第二个百年目标打下坚实基础。(讲话全文另发)

王影聪表示,不忘初心,主动作为,就是要用习近平总书记系列重要讲话精神武装头脑、指导实践。按照十八届六中全会精神和省委十届九次全会精神,按照市委四届一次会议工作报告的要求,抓好思想建党、制度治党,使政协的各级党组织成为坚强的战斗堡垒。不忘初心,主动作为,就是要牢记人民政协的光荣传统,在省政协的指导下,以团结民主两大主题为引领,围绕中心,服务大局,助推眉山“五位一体”总体布局的建设,落实“四个全面”战略布局的任务,主动履职、正确履职、科学履职。不忘初心,主动作为,就是要时刻关注眉山的经济社会发展和民生大事,积极响应、落实省、市政协“我为脱贫攻坚做件事”的号召,使眉山率先跨入全面建成小康社会。不忘初心,主动作为,就是要要有牢固的“政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识”,坚持党的领导,坚持正确的政治方向,始终与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,与省委、市委保持高度一致。按照“拥护市委、支持政府、学习人大、提高自我”的理念,干净做事,清正做人,努力提高素养,增强履职能力,把政治与纪律挺在前面。向以习近平同志为核心的党中央看齐,向省委、市委看齐,在助推建设富裕美好新眉山的光荣征程上建功立业,以优异的成绩迎接党的十九大的胜利召开。(讲话全文另发)

驻眉省政协各委室主要负责人,各区县委书记、区长,各县区联系政协工作的领导,乡镇党委书记、乡镇长,街道党工委书记、办事处主任,市级有关部门和市直管园区主要负责人列席闭幕大会。

我市与国网四川省电力公司签订战略合作框架协议

本报讯(记者 席涓)昨(29)日,市人民政府与国网四川省电力公司举行战略合作框架协议签约仪式。市委书记李静,国网四川省电力公司总经理石玉东出席签约仪式并致辞。签约仪式由市委副书记、市长罗佳明主持。市委常委、常务副市长祝云,市人大常委会副主任宋仕祥,市级相关部门负责人,国网四川省电力公司、国网眉山供电公司相关负责人等出席签约仪式。

李静在致辞中代表市委、市政府向省电力公司长期以来对眉山的关心和支持表示衷心的感谢。李静指出,电力是现代社会的“血液”,是经济社会发展的“晴雨表”。一直以来,省电力公司非常关心眉山经济社会发展特别是电力事业发展,在电网建设、企业直购电、智能电表普及等方面,给予了眉山大力支持和帮助,仅“十二五”期间就在眉山投入电网建设改造资金42亿元。电力基础设施的不断完善和

供电需求的有力保障,极大地助推了全市加快发展、跨越发展。

李静表示,刚刚闭幕的市第四次党代会为眉山未来五年发展描绘了蓝图,吹响了决胜“两个率先”、实现“五个先行”,建设天府新区增长极、大都市区新高地的冲锋号。希望省电力公司一如既往地关心支持眉山发展,在智能电网建设、园区产业发展、“智慧城市”建设等方面开展合作,加快推进战略合作协议落地落实,实现互利共赢。市委、市政府将继续重视和加强与省电力公司的务实合作,努力提供最优、最高效、最便捷的服务,推动全市电力事业发展再上新台阶。

石玉东表示,省电力公司将持续强化眉山电网投资力度,构建结构合理、安全可靠、智能高效的眉山电网。省电力公司将以此战略合作协议签订为契机,认真抓好协议落实,与眉山市委、市政府一道加快电网建设进程,共同有序推进电力市场化



眉山市人民政府与国网四川省电力公司签署战略合作框架协议。本报记者 杨槐 摄

改革,服务重点园区产业发展,全力助推眉山绿色发展、“智慧城市”和富裕美好眉山建设。希望眉山市委、市政府继续给予

公司大力支持,共同促进电网安全运行、电力保障、资源配置能力持续提升,为经济社会发展增添强劲动力。

目前,四川已基本完成183个县(市、区)4407个乡镇和39047个行政村广播系统的建设和升级改造,村通率达到84.3%,实现了县、乡、村三级连通。

(转自2016年11月28日《经济日报》)

中国人民政治协商会议第四届眉山市委员会第一次会议公告

中国人民政治协商会议第四届眉山市委员会主席、副主席、秘书长、常务委员,于2016年11月29日经中国人民政治协商会议第四届眉山市委员会第一次会议选举产生,现予公告。

- 主席:王影聪
副主席:梁勇 立胡左格 黄玉蓉 祝明洪
杨常沙 余自生 钟维钦 周强
秘书长:胡建辉
常务委员(按姓氏笔画为序):
王永福 王刚 王里 王艳 王涛
王敏 王六章 王永树 王进儒 王爱民
甘晓红 兰云祥 吕勇 乔志军 刘明
刘洪 刘遂 刘云福 刘成俊 刘泽军
刘俊英 江明勇 李学权 李学洪
李胜华 李晓萍 杨世龙 杨军 杨波
杨志华 杨晓宁 肖峰 何学彬 汪茂君
宋波 宋洪芳 宋泽军 张泽军 陈东翔
陈仲文 陈明芳 陈建明 陈蜀黔 陈蓉蓉
陈豫川 明洋 罗兴建 岳志红 周惠
赵全起 胡志中 钟云胜 骆仕明 翁汨
唐印 黄海波 彭洪 释洪法 赖崇华
谭福轩 魏毅

四川农村广播建设管理取成效——

广播“村村响” 信息更畅通

刘畅

随着时代的发展和科学技术的进步,电视、电脑等设备如雨后春笋般进入了农村百姓的生活,传统的广播渐渐被人们淡忘。但在四川省眉山市彭山区,久违的广播声如今又在乡间田野响起。

“以前村里通知事情,都是挨个打电话,现在有了广播‘村村响’,大事小事,只要广播一播,家家户户都能听到。平时,广播里还会播党的政策法规、发展农业的致富信息,真的很实用。”看着新安装好的广播设备,彭山区武阳乡五一村村干部刘学明高兴地说。

2012年10月,彭山区农村广播“村村响”工程全面启动。目前,一期工程已全部完成,涵盖2个乡镇、27个行政村。二

期和三期工程也将陆续启动。

四川地跨青藏、云贵高原,横断山脉多个地貌单元,地形复杂多样,农村人口居住分散,自然灾害种类多。2008年“5·12”汶川特大地震发生后,广播设备使用相对简单、成本较低,易于推广等特点充分显现出来,恢复农村广播建设的工作在各地兴起。

2011年,四川制定了省内广播“村村响”建设规范,并在2012年将广播“村村响”纳入民生工程。在“4·20”芦山强烈地震、“11·22”康定地震应急救援的关键时刻,广播为灾区人民提供了及时有效的应急服务。

实践证明,农村广播在及时传达政

令、发布信息、引导舆论、稳定人心、抗灾救灾等方面具有独特作用。在基层农村,农村广播更是被称为“党委政府的嘴、基层干部的腿、农村群众的好帮手”。

四川省新闻出版广电局相关负责人介绍说,目前,四川农村广播建设管理已取得显著成效,这主要得益于以下几方面:首先建立长效的财政保障体系。各级党委政府把广播“村村响”建设列入基层公共文化建设和重要内容,全省已累计投入资金超过8亿元。其次,建立统一的技术标准体系。结合四川广电基础设施和传输覆盖网络实际,四川编制完成了《四川省广播村村响建设规范》《四川省应急广播系统建设技术方案和应急广播村村响

眉山农村商业银行正式创立

本报讯(记者 黄海波)昨(29)日,眉山农村商业银行股份有限公司创立大会暨股东大会第一次会议举行。市委常委、常务副市长祝云出席会议并讲话。

眉山农村商业银行是在东坡区、彭山区信用联社的基础上改制组建而成。该行的成立,标志着眉山农村信用社走向现代银行迈出了关键性的一步。近年来,眉山农村信用社牢记服务“三农”宗旨,做实做细“三农”客

户,做优做多中小微客户,为推动眉山经济社会发展作出了积极贡献。截至今年10月,眉山农村信用社各项存款余额达520亿元,各项贷款余额达265.42亿元。

据了解,改制后的眉山农村商业银行将继续坚持服务“三农”的定位,面向城乡市场,以中小微企业为核心,以现代银行的经营理念,完善差异化竞争,更加有力有效地服务和支撑眉山经济转型发展。